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1. feladat Melyik az a háromjegyű természetes szám, amelynek 7-tel, 8-cal és 9-cel vett
különbsége rendre osztható 7-tel, 8-cal, illetve 9-cel? Írjuk föl az ugyanezzel a tulajdonsággal
rendelkező legnagyobb 4-jegyű számot is. (Báta. 2004/20005 II/7/1)

2. feladat Az első 2004 (2005) pozit́ıv egész szám összegében akárhány tag előjelét megváltoztathatjuk.
Elérhetjük-e, hogy az összeg 2005 legyen?(Báta. 2004/2005 II/7/4)

3. feladat Hat meg az alábbi összeadásban szereplő kétjegyű, illetve négyjegyű számok értékét.
Az azonos betűk azonos számjegyeket jelölnek.

ab + abcd + cd = 2005

(Báta. 2004/2005 II/8/1)

4. feladat 2005 darab egymást követő egész szám összege 2005. Melyik ezek közül a legkisebb
és a legnagyobb? (Báta. 2004/2005 II/8/2)

5. feladat Hat meg azokat a 4-jegyű 9-re végződő természetes számokat, amelyek minden
számjegyükkel oszthatóak. (Báta. 2005/2006 I/8/3)

6. feladat Az ababab alakú 6-jegyű számok között hány 217-tel, illete hány 218-cal osztható
szerepel? (Báta. 2005/2006 D/7/2)

7. feladat Hány olyan 4-jegyű pozit́ıv egész szám van, amelyik osztható 9-cel és 25-tel, továbbá
mind a 4 számjegye különböző? (Báta. 2007/2008 I/8/2)

8. feladat Hány olyan pozit́ıv egész szám van, amellyel a 2008-at osztva a maradék 28 lesz?
(Báta. 2007/2008 II/8/1)



9. feladat A 2008-nál nem nagyobb pozit́ıv egész számok mindegyikét megszorozzuk +1-gyel
vagy −1-gyel, majd a szorzatokat összeadjuk. Melyik az a legkiebb pozit́ıv egész, amelyiket ily’
módon megkaphatjuk? (Báta. 2007/2008 II/8/4)

10. feladat Legyen A = 1! + 2! + 3! + · · · + 2005!. Lehetséges-e, hogy A

• két szomszédos természetes szám szorzata

• pŕımszám

• öt szomszédos természetes szám összege

• négyzetszám?

(Radn. 7.o.)


